

公务员曝官场贪腐疑遭报复

深夜遇袭被砍伤,当地警方已介入调查

星报综合

7月16日深夜,曾在网上留下遗书为母申冤维权反腐的广东茂名市公务员朱国瑜在居住小区附近遇袭,手臂、后背被刀砍伤。据介绍,当地警方已经介入调查。



躺在病床上的朱国瑜

深夜遇袭连遭刀砍

据朱国瑜介绍,16日晚上11时左右,他刚停好车,准备往小区方向走,突然感觉后背好像被人用木棒猛击一下似的,紧接着手臂和后背连遭刀砍。“最长的伤口有10多厘米长,肉都翻起来了,最深的都能看见骨头。”突然遇袭,朱国瑜赶紧往人多的小区门口跑,边跑边喊“杀人啦”,凶手因此没有追上来而是迅速逃走。

朱国瑜怀疑这是此前曾有纠纷的被举报对象买凶报复,但最终结论要等警方调查的结果。“我停车的时候还特意往后看了一眼,很正常,没有车跟着,他们应该是早就埋伏在周围角落里。听到背后有脚步声我已经挨刀砍了,还没回头我就知道是杀手过来了。”

朱国瑜说,因为近视加老花,他并没有看清楚三个人的相貌,但小区里应该有目击证人。据他说,去年9月他曾遭尾随,回头时被砖头砸头,他因此搬了家。自那之后,他一直很小心,但对方在暗处,防不胜防。

当地警方介入调查

朱国瑜现在在茂名市人民医院,已经动了缝合手术。“被砍后,小区里的药店老板帮我拿纱布止血,等120救护车过来。手术过程中出血很多,全身发抖,感觉要死了。”他说已经报警,茂名市刑警已经介入,不过法医要等医生来换药才可拍照取证。“比较重的伤口有3处,右手上下臂和右后背。目前已经没有危险,我觉得至少应该是轻伤。”

朱国瑜是茂名市外事侨务局公务员,因年初公开写下实名遗书为母申冤而闻名。2010年,朱母在与开发商发生纠纷中受伤,一个月后不治身亡。朱持续上访,当地机关对相关人士作出了行政处罚决定。朱一直坚持在网上公布茂名官场贪腐线索,7月6日和12日两次实名举报“身家过千万的副局长和官司机”。

躺在病床上的朱国瑜告诉记者,自己不会因为此次凶案而退缩,被砍事件不会让自己停止维权和曝光腐败的步伐。“遗书我都写了,我已经豁出去了。”

昨日上午,茂名市委常委、副市长林日娣前往医院看望受伤的朱国瑜,对其进行慰问。下午3时,记者致电茂名市公安局副局长周沛洲询问朱国瑜遭追砍一案,周称此案尚在侦破期间,如有消息会及时向媒体通报。目前,警方正全力侦查此案。

5岁女童开冰箱触电身亡

据《广州日报》报道 近日,广州五华县水寨镇发生一宗触电事故,该镇大坝村一名5岁女童在打开冰箱拿巧克力时,右手触碰到冷冻柜而被强大的电流吸住,经抢救无效死亡。

被电冰箱电击致死的5岁女孩胡莉雯的妈妈赖秋兰告诉记者,7月15日傍晚6时许,她正在厨房准备晚饭。因电冰箱冷冻柜里放着一盒巧克力,胡莉雯欲拿来吃,就在其打开冰箱门拉冷冻柜时,右手突然被电流吸住,后贴在冷冻柜柜边。“我从厨房出来时,发现她被冰箱吸住半蹲着,头歪在一边,已经没有了任何反应。”赖秋兰立即将孩子抱到房间里进行人工呼吸,见无任何效果,又急忙与邻居一同将孩子送到五华县人民医院,但孩子已死亡。

赖秋兰说,今年1月,她也曾在开冰箱时触过电,但她认为是自己当时的手潮湿所致,所以事后也不以为然。她做梦也没想到女儿会在开这台冰箱时被电死。目前,当地派出所正在调查处理此事。

拟任正处级干部13岁参加工作?

湖南邵阳一官员被指年龄造假,当事人回应质疑

据《法制周报》报道

近日,一篇题为“拟新提的正处级干部居然13岁参加工作”网帖直指官员年龄造假,引爆国内各大论坛。网帖称湖南邵阳市委常委会研究新提3名干部重用,其中,市交通局党委委员、副局长兼市运管处长谢建军按照公示资料显示,此人1969年2月出生,1982年12月参加工作,“算来13岁就参加工作”。7月15日,谢建军首次回应网友质疑。

拟任干部13岁参加工作?

7月13日,网民在某社区发帖称“湖南邵阳又爆丑闻:2011年7月11日干部任前公告中,(拟任邵阳市总工会党组书记、副主席的)谢建军1969年2月出生,1982年参加工作,照此推算,谢13岁就参加了工作”。

这次公示公告中,谢建军现任市交通局党委委员(副局长兼),市公路运输管理处处长,拟任(或提名)职务为市总工会党组书记、副主席。网帖指出,谢建军的大儿子今年已经26岁了,照此

推算,谢不仅在13岁参加工作,而且15岁结婚,16岁就生了儿子!

15日,处于风口浪尖的谢建军接受记者采访,首次就网帖中相关问题作出回应。谢建军表示,关于年龄问题早在2008年其实已经澄清。他承认,自己真实年龄为1967年出生,出现错误系误填所致。而在2008年一次任前公告时,有同事实名举报了年龄问题。那次,经过纪委调查,也已确认为1967年出生。

官方表示填错了出生日期

谢建军称,自己真实就职年龄为16岁,系当初供销社系统招工入职的一批。后他在邵阳学院接受继续教育,拿到了函授法律本科文凭,并取得学士学位。针对网帖提到的他儿子已经26岁(那么即便谢是1967年出生,也是18岁生子,明显违反婚姻法)一事,谢建军回应,自己儿子系1989年2月出生,现在长沙某高校就读。

邵阳市有关部门就谢建军的问题表示:造成

这一情况系组织部填错了其出生日期。

邵阳市委组织部干部监督科黄姓负责人称,2008年,邵阳市纪委在接到实名举报后,对谢建军年龄问题展开过调查,确认谢建军的真实出生年月为1967年2月。黄还表示,此前邵阳市委组织部在考察干部过程中也曾出现个别干部伪造年龄和学历情况,组织部门将视不同情况给予处理,对于恶意伪造学历和年龄的干部将给予严肃处理。

千万富翁驾车连撞15车伤11人

构成以危险方法危害公共安全罪,获刑10年

星报综合报道 7月18日,湖南益阳赫山区法院对影响全国的益阳“11.01”以危险方法危害公共安全一案进行一审宣判。以危险方法危害公共安全罪判处被告人刘建林有期徒刑十年,剥夺政治权利一年。

益阳市赫山区沧水铺镇林芳生态综合开发有限公司董事长刘建林是当地千万富翁。2010年11月1日下午5点左右,他行车至益阳市长益路桃花仑外贸路口等待红灯时,遇到债权人陈某、肖某。两人当即下车敲打刘建林的车窗玻璃,并打开其车的副驾驶和后车门。刘建林见状立即驾车闯红灯,在路口撞伤一名行人。之后,刘建林不顾车内乘坐人员的劝阻,仍然高速行驶。从桃花仑外贸路口至大海棠路段共撞伤11人,撞坏汽车9辆,摩托车5辆和电动车1辆。在车辆无法行驶后,被告人刘建林从车上拿出一把

水果刀下车,窜上一辆黑色越野车,用刀抵住驾驶人颈部,威逼其驾车载其逃跑。围观群众见状立即砸碎汽车玻璃,将刘建林当场抓获。

经法医鉴定,被害人张新彩构成重伤,被害人钟望明、钟罗生、周连武等7人构成轻伤,被害人周代云、徐海凡、胡红波等3人构成轻微伤;经物价鉴定,15台车辆被损金额共计53093元。案件审理过程中,11名伤者和8名受损车主提起附带民事诉讼,经益阳市赫山法院主持调解,所有附带民事诉讼原告均与被告刘建林达成了赔偿协议。除本案被害人在益阳市中心医院和益阳市第三人民医院的住院费用以外,刘建林及其亲属共赔偿98万余元,19名被害人均出具了对被告人刘建林从轻处罚的谅解书。

法院审理认为,被告人刘建林的行为已构成以危险方法危害公共安全罪,遂作出上述判决。

男子编造炸弹谎言引发恐慌被判刑

星报综合报道 去年8月底到10月初,深圳、温州、福州的数家高档酒店在深夜到凌晨之间均接到“酒店有炸弹”的电话,打电话的人自称是警察。这些酒店赶紧疏散客人,并迅速报警。这3个城市的警察忙活大半夜,没找到炸弹。恶作剧的制造者是名90后的小伙子,近日,该小伙因犯编造、故意传播虚假信息罪,被福州台江区法院判处有期徒刑三年。

去年8月31日至10月初,深圳福田区圣廷苑酒店、浙江温州万和豪生酒店、温州乐清市国际大酒店均在夜间接到“酒店有炸弹”的电话。处

理过程也大同小异:把客人叫醒,并疏散,报警,警察排查发现没炸弹,酒店向客人道歉并赔偿。经警方调查,这接二连三的恶作剧是同一人所为。此人姓汪,1992年9月出生,住在四川农村。

据汪某交代,他通常是先给一些城市的114号码百事通打电话,先跟接线的小妹闲聊,聊完后觉得没意思了,就再问她们附近有没有住宿的酒店。女工作人员给了他一个酒店的电话号码后,他就等到深夜或凌晨向酒店打电话,自称是警察,说客房有炸弹。发现酒店的人很紧张,他觉得挺好玩的。